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دهد.  ت تيجه  ه آا  ه پ،اش شكل  ير،  اكتارتن عي ص بكت يا نش ع تا  ص 

 هتي ير، پتاخ دهيد:

 شلف(  خش قطبص : 

 ب( خش عتقطبص:                                        پ( يشد اتيعده:

 ت(عيع پتک کننده :                         ث(حتلت فيزرلص پتک کننده:

 ج(شعحلال دن آب اخت :

 کند :چ(قسمرص که چ، ص نش دن ايد ح   ص 
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  3شي 1بفحه   

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 دوازدهممقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه

 حافظسرای دانش واحددبیرستان غیردولتی 

 1402 -1403سال تحصيلی  اولنوبت ترم  پایانآزمون 

 شيمینام درس:

 آقای محسن زادهنام دبیر:

 10/1402 / 5 امتحان:  تاریخ

 عصر /صبح 8  ساعت امتحان:

 دقیقه80مدت امتحان : 
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  ت تيجه  ه جدول  ه پ،اش هت پتاخ دهيد ؟

 شلف( ت،تيب قدنت شايد هت نش   خص کنيد ؟

سكتا تادشد  يلليل  اكيد دن لظتت هتي رل ب(کدشم ش

 هتي  يش ت،ي دشند ؟

  ،تب کنيد ؟ phج(دن لظتت هتي رلستا شايد هت نش  ، حسب 
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2.25 

  3شي 2بفحه  



 

 نمره 20جمع بارم : 
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 پ(عيم وشکنش هتي شکسترش و کتهش نش  نيرسيد ؟
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  ت تيجه  ه شل   ه پ،اش هت پتاخ دهيد ؟

 

 شلف (عتم ه،رک شي آا هت نش  نيرسيد ؟

 کدشم رک کتن ،د  يتا کنيد ؟ب( ،شي ه، 

 پ(دن ه، رک کدشم فظز  حتفتت  ص شيد ؟

 

1.5 
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  ت تيجه  ه اتارتن آالين يک شايد   دد شکسترش ه،رک شي شتم هتي ک، ن  يجيد دن آا نش   خص کنيد.
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 3شي3بفحه 



 

 

 

 

 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 محلول در آب:  اتیلن گلیکول و اوره 

 محلول در هگزان : بنزین وازلین
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 1ب(                  3آ(

 2پ(
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 حلقه بنزن و زنجیره آلکیل            پ(بنزن و مواد پتروشیمی ( ب              3SO - آ(

 ت(غیر صابونی        ث(جامد           ج(در آب سخت هم حل می شود و کف می کند .

 چ( حلقه بنزن و زنجیره آلکیل    
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 محلول

 هوا

 کلوئید

 رنگ شفاف

 سوسپانسیون

 شربت معده

نام مخلوط    

 ویژگی ها                

 رفتار در برابر نور نور را پخش می کنند نور را پخش می کنند نور را پخش نمی کنند

 همگن بودن ناهمگن ناهمگن همگن

 پایداری ناپایدار پایدار پایدار

توده های مولکولی با  ذره های یونی یا مولکولی

 اندازه های متفاوت

سازندهذره های  ذره های ریز ماده  
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 یومآ( اسید / آزاد                  ب(هیدرون
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 HB<HC<HA ج(              HAب(             HB>HC>HAالف( 
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 10 -14   →   3×10 -3 [OH-]=10 -14         >>>>  [OH-]=0.33 ×10 -11=[-OH] [+H]( الف

−=pH( ب log[H+]    >>>>>     pH=−log 3 × 10 − 3   =    2.52 

    Cm n α    >>>>3×10 -3 =2×10 -2 ×1×α  >>>>α=0.15=[+H](پ
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[H+]=Cm n α    >>>>  [H+]= 0.01 ×1×0.08=8×10 -4   >>>> pH=− log[H+]     

 
    pH=−log 8 × 10 − 4   =    3.1 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران6ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 حافظ واحد سرای دانش پسرانه دولتیغیر  دبیرستان

 1402-1403سال تحصیلي  اول سؤالات پایان ترم نوبت کلید

 شیمي دوازدهمنام درس:

 .................نام دبیر: 

 1402/........ / ....... تاریخ امتحان:

 عصر /صبح  ......... ساعت امتحان:

 دقیقه .......مدت امتحان: 
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 کروم آند)قطب منفی( است و نقره کاتد )قطب مثبت(.

 آند)کروم( به کاتد)نقره( است .جهت حرکت الکترون ها از 

  کاتیون ها به سمت کاتد)نقره( و آنیون ها به سمت آند )کروم( می رود.
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 تغییر یافته است. 2الف( روی اکسایش یافته زیرا عدد اکسایش آن از صفر به +

 اکسنده است.  2Cu+کاهنده و   Znب(

  e2++2Zn→Znپ(نیم واکنش اکسایش : 

   e→Cu2+ +2Cuنیم واکنش کاهش : 
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 آ( در فرآیند برقکافت ،انرژی الکتریکی مصرف می شود تا یک واکنش در خلاف جهت طبیعی انجام شود.

 کاهش می یابند.ب(در فرآیند برقکافت کاتیون ها به سمت کاتد می روند و در آنجا 

 پ(در سلول های الکترولیتی ،کاتد در قطب منفی واقع شده است .
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 آهن سفید است . 2حلبی و شکل  1الف (شکل 

 تانکر آب ب(حلبی :بسته بندی مواد غذایی و کنسرو ، آهن سفید : کانال کولر و 

 پ( در حلبی قلع و در آهن سفید آهن
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 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20: جمع بارم

+3Cr 

 

+Ag 

Cr 
Ag 

 الکترون

 کاتیون

 آنیون

-1 
0 

+3 

+1 

0 


